



## ZÁPIS

### ze 22. jednání Školské komise RM Ústí nad Labem ze dne 14. 11. 2016

Přítomni: dle prezenční listiny

Školská komise je usnášeníschopná 10 hlasy.

#### **1. Zahájení**

Jednání zahájila Mgr. Marie Čápová, která byla pověřena zastupováním předsedy školské komise Mgr. Václav Pěkný

Ověřovatelem zápisu je PaedDr. Jan Eichler

#### **Program jednání:**

1. Prezentace škol v multimediálních informačních panelech – zástupce firmy Daruma spol s.r.o.
2. Centrum pro podporu výuky německého jazyka a interkulturního vzdělávání – Mgr. Jan Kvapil, Ph.D. - UJEP
3. Karierní systém učitelů
4. Různé

#### **Schválení programu:**

USNESENÍ: Šk je usnášeníschopná a schvaluje navržený program 22. jednání.

HLASOVÁNO:      PRO: 10      PROTI: 0      ZDRŽEL SE: 0

USNESENÍ: Šk odsouhlasila přítomnost pana doktora Kvapila a zástupce firmy Darum spol s.r.o. během jednotlivých bodů, ke kterým byli přizváni.

HLASOVÁNO:      PRO: 10      PROTI: 0      ZDRŽEL SE: 0

## 2. Jednotlivé body dle programu

### 1. Prezentace škol v multimediálních informačních panelech

Firma Darum vyvíjí aplikace pro informační panely na Mírovém náměstí a také informační aplikace pro mobilní zařízení. V systému budou představovány mimo jiného i vzdělávací instituce. Prezentace zahrnuje prezentační panel, prezentační videostop, mobilní aplikaci, prezentační slogan a qr kód. Jde o prezentace školských zařízení v multimediálních panelech, zvukových informačních panelech a aplikaci v městském informačním a orientačním systému společnosti Daruma spol. s.r.o.

USNESENÍ: Školská komise bere na vědomí informaci o multimediálních informačních panelech.

HLASOVÁNO:            PRO: 10            PROTI: 0            ZDRŽEL SE: 0

### 2. Centrum pro podporu výuky německého jazyka a interkulturního vzdělávání

Cílem projektu je zvýšení kvality výuky německého jazyka a školách v regionu prostřednictvím různých forem dalšího vzdělávání s odpovídající podporou vyučujících a studentů. Náplní projektu je založení centra, které oficiálně proběhne na začátku roku 2017. Při centru vznikne oborová knihovna, kde bude umístěn tzv. „volný výběr“ knižního fondu. Rozšiřování a aktualizace knižního fondu bude zajištěno Goethe Institutem a v rámci projektů tohoto centra. Těžištěm knižního fondu bude literatura věnovaná didaktice německého jazyka a sbírce učebnic. V rámci projektu, díky kterému Centrum vznikne, je rozšíření Fóra učitelů němčiny. Budou šířeny newslettery, emailové konference a facebooková skupina. Cílem je zasíťování a vzájemné informování vyučujících německého jazyka a vzájemná výměna zkušeností. Mezi další plánované aktivity řadí centrum tvorbu jazykových animací pro ZŠ a SŠ, tvorbu webových stránek pro podporu německého jazyka, multiplikace seminárního modulu, rozšíření tandemového projektu o tutorský program, výzkum motivací a potřeb výuky německého jazyka a letní škola pro učitele. V letním a zimním semestru budou pořádány semináře pro učitele, které budou v rámci projektu organizovány zadarmo.

USNESENÍ: Školská komise bere na vědomí informaci o vzniku Centra pro podporu výuky německého jazyka.

HLASOVÁNO:            PRO: 10            PROTI: 0            ZDRŽEL SE: 0

### 3. Karierní systém učitelů

Vláda 7. 11. 2016 schválila návrh MŠMT týkající se novely zákona o pedagogických pracovnících, který nově upravuje karierní systém učitelů. Ten je jednou z priorit Strategie vzdělávací politiky a Dlouhodobého záměru vzdělávání do roku 2020. Návrh zákona přináší

učitelům možnost zapojit se do kariérního systému nejen výkonem specializovaných nebo řídicích činností, ale nově i možnost postupovat kariérním systémem po cestě rozvoje profesních kompetencí.

Základem nového kariérního systému pro učitele se stane třístupňový standard učitele, který je postaven na profesních kompetencích učitele. Návrh dále definuje podmínky pro postup kariérním systémem, nastavuje podobu atestačního řízení pro postup učitele do vyššího kariérního stupně, podobu adaptačního období prvních dvou let v praxi učitele a upravuje činnost a pracovně právní vztah začínajícího učitele.

Návrh novely také počítá se zavedením nových specializovaných činností, jako například koordinátor vlastního hodnocení školy. S výkonem specializované činnosti je spojen nárok na specializační příplatek pedagogického pracovníka ve výši tisíc až dvou tisíc korun.

Harmonogram náběhu kariérního systému je k nahlédnutí na stránkách MŠMT pod odkazem: [http://www.msmt.cz/file/39391\\_1\\_1/](http://www.msmt.cz/file/39391_1_1/)

**USNESENÍ:** Školská komise bere na vědomí harmonogram náběhu kariérního systému učitelů

HLASOVÁNO:            PRO: 10    PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0

#### 4. Různé

**Další jednání Školské komise Rady města Ústí nad Labem bylo stanoveno na 12. 12. 2016 od 14:00. Na toto jednání bude zaslána samostatná pozvánka.**

Zapsala:            PhDr. Jana Müllerová, PhD.

Ověřil:             PaedDr. Jan Eichler

Předseda ŠK:      Mgr. Václav Pěkný

V.2.

